
1 

 

 

 

   16. ročník                                                   říjen  2010 

 

 

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE konaného dne 7. října 2010 

 

 
 Usnesením č. 34/2010 zastupitelé  přijali „Vlastní hodnocení Mateřské školy 

Zahrádky za školní rok 2009 – 2010“. 

Zastupitelé byli seznámeni se zprávou o činnosti mateřské školy za uplynulý školní 

rok (viz dále v textu). 

 

 

VÝSLEDKY VOLEB DO ZASTUPITELSTVA OBCE ZAHRÁDKY 

 

Do letošních komunálních voleb byla v Zahrádkách postavena jedna kandidátka „Sdruţení 

nezávislých kandidátů“. Voleb se ve dnech 15. a 16. října zúčastnilo 128 ze 194 voličů, tj. 

65,98% (v minulých komunálních volbách to bylo 75,51%), coţ je niţší účast, ale i přes to 

byla vyšší neţ celorepublikový průměr 48,5%. Ti dali osmi kandidátům do sedmičlenného 

zastupitelstva celkem 777 hlasů (pro zajímavost – odevzdáno 5 neplatných hlasovacích 

lístků).  

 

 

jméno 

hlasy  

jméno 

hlasy 

počet % počet % 

Ing. Kohout Josef 108 13,9 Barták Petr 103 13,3 

Ing. Urbánek Miroslav 115 14,8 Rod Marek 98 12,6 

Ing. Doskočil Petr 96 12,3 Ing. Dubová Michaela 103 13,3 

Kovář Richard 108 13,9 Kubíček Miroslav 46 5,9 

 

V nově zvoleném zastupitelstvu je všech sedm zastupitelů z minulého volebního období, 

osmý kandidující je pro začínající čtyřleté komunální období náhradníkem.  

Novelou zákonů o územních samosprávných celcích č. 298/2008 Sb. byla změněna pravidla 

pro „fungování“ obce v tzv. volebním mezidobí, tedy v době ode dne konání voleb do 

zastupitelstva obce (tímto dnem zaniká mandát dosavadním členům zastupitelstva) do konání 

ustavujícího zasedání nově zvoleného zastupitelstva obce, respektive do zvolení nových 

obecních orgánů. Touto novelou byla současně změněna i pravidla pro konání ustavujícího 
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zasedání zastupitelstva obce, jehoţ svolání je nově podmíněno uplynutím lhůty pro podání 

návrhu soudu na neplatnost voleb nebo hlasování, resp. neúspěšností takového návrhu.  

Dosavadní starosta musí po uplynutí 10. dne ode dne vyhlášení výsledků voleb Státní 

volební komisí zjistit u příslušného krajského soudu, zda byl podán návrh na neplatnost 

voleb nebo hlasování. 
Pokud návrh na neplatnost voleb nebo hlasování nebyl v zákonné lhůtě podán, musí 

dosavadní starosta svolat ustavující zasedání tak, aby se konalo do 15 dnů ode dne, ve 

kterém uplynula desetidenní lhůta pro podání návrhů na neplatnost voleb nebo 

hlasování správnímu soudu (tj. do 25 dní od vyhlášení výsledků voleb státní volební komisí; 

10 + 15 dní). Zároveň však platí, ţe ke svolání ustavujícího zasedání nelze přistoupit dříve, 

neţ uplyne lhůta pro podání uvedených návrhů správnímu soudu (lhůta končí 10. dnem 

v 16:00, po tomto okamţiku jiţ ustavující zasedání svolat lze).  

 

 

 

 
 

 
Z vlastního hodnocení Mateřské školy Zahrádky za školní rok 2009 – 2010 

 
Mateřská škola Zahrádky je jednotřídní. Jejím zřizovatelem je Obec Zahrádky. Od 1. 1. 2003 

je právním subjektem (nezisková organizace).  

Podmínky ke vzdělávání, vzhledem k počtu dětí navštěvujících MŠ, lze hodnotit kladně. 

Uspořádáním nábytku a vytvořením hracích koutků mají děti dostatek prostoru pro hry i pro 

další činnosti. Byl zřízen koutek pro výtvarné činnosti. Pro hudební činnosti byly zakoupeny 

klávesy a dětské rytmické nástroje. Třída a přilehlé prostory byly vymalovány, bylo poloţeno 

nové linoleum a nový koberec. Na okna byly zakoupeny nové závěsy, tím došlo k zútulnění 

prostoru třídy. Kladně hodnotíme činnost školní jídelny – výdejny. Ke stravování dětí nebyly 

zaznamenány připomínky. Spotřební koš je sledován v souladu s potřebami dětí. Pitný reţim 

je zajištěn po celý den. Praní prádla (ručníků a lůţkovin) zajišťuje Obec Zahrádky. Kladně lze 

hodnotit i pedagogické působení. Obě učitelky mají poţadovanou kvalifikaci. K zajištění 

celodenního provozu vypomáhá na částečný úvazek nekvalifikovaná pracovnice v okrajových 

hodinách (při scházení a rozcházení dětí). Podmínky pro vyuţití kulturních akcí jsou zajištěny 

ve spolupráci s MŠ Strmilov a Obcí Zahrádky. 

Nedostatky: Chybí nový nábytek ve třídě. Je třeba opravit přístupovou cestu – především 

dvůr. Nadále je nutné zachovat prodlouţený provoz v odpoledních hodinách.   

Mateřskou školu navštěvovalo 19 dětí – z toho 6 dětí odešlo do 1. třídy ZŠ, a to 4 děti do 

Studené a 2 děti do Strmilova. Vzdělávání dětí bylo zaměřeno k potřebám daným věkem, tak i 

k individuálním potřebám a moţnostem jednotlivých dětí. Byla sledována vyváţenost 

spontánních a řízených aktivit při plnění obsahu a cílů předškolního vzdělávání ve všech 5 

oblastech. Ve vzdělávací činnosti bylo vyuţito proţitkového učení – přímých záţitků dětí, 

bylo sledováno vytváření vhodného prostředí k podněcování dětí k činnostem a tvořivé 

improvizaci s cílem probouzet v dětech zájem a odvahu ukázat, co všechno zvládnou a 

dovedou. U nejstarších dětí byla sledována dobrá příprava na školní práci.  Respektovány 

byly individuální zvláštnosti dětí týkající se stravovacích návyků a nestejné délky 

odpoledního odpočinku (u starších dětí byl vyuţit k individuální práci a přípravě dětí na ZŠ). 

Ve výchově jsme se zaměřili na problematické oblasti. Kladně hodnotíme zlepšení ve 

výslovnosti dětí, ve vyjadřování, v oblasti hrubé a jemné motoriky a pohybových schopností. 

Trvale dobré výsledky jsou v oblasti kulturně estetických dovedností.  
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Společně s MŠ Strmilov jsou našim dětem umoţněny návštěvy kulturních akcí a výletů 

(společná doprava). Tradičně kladně hodnotíme spolupráci s Obcí Zahrádky. Obec zajišťuje 

stravování dětí, praní prádla, sečení zahrady a opravy v MŠ a na zahradě. Velkým přínosem 

pro rodiče našich dětí je bezplatná návštěva MŠ. Rodiče platí pouze stravu dětí. Kladně 

hodnotíme spolupráci s místními organizacemi v Zahrádkách – ZO ČSŢ, SDH Zahrádky a 

MS Luka Zahrádky, o. s. Nezištnou finanční pomoc na nákup hraček a sladkostí pro děti 

(Mikuláš, Vánoce, Den dětí) jiţ tradičně poskytuje místní organizace ČSŢ. 

V letošním roce jsme oslavili 30. výročí otevření naší mateřské školy. K tomuto výročí byl ve 

spolupráci s Obcí Zahrádky vydán „Almanach“. 

Během roku jsme pracovali podle „Rámcového programu pro předškolní vzdělávání“. Naše 

škola má vypracován svůj vlastní program, který obsahuje rámcové cíle a záměry 

předškolního vzdělávání. Měsíční a týdenní plány byly sestaveny tak, aby obsahovaly plnění 

úkolů pěti stanovených oblastí. Vzdělávací oblast je zaloţena na metodách vyuţití dětské 

zvídavosti, probouzení aktivního zájmu a chuti dívat se kolem sebe, objevovat nové a zapojit 

se aktivně do stanovených činností. Veškeré činnosti byly prováděny hravou formou a 

vycházely z dětských přání a potřeb dětí. V příštím školním roce bude MŠ navštěvovat 

větší počet mladších dětí. Naše pozornost proto bude zaměřena na rozvoj řečových schopností 

a jazykových dovedností, na rozvoj a uţívání všech smyslů, na poznávací schopnosti 

(představivost, fantazii, tvořivost), na rozvíjení pozitivních citů – chování k druhým. 

Zaměříme se také na potřeby, které se především u nově příchozích dětí projeví, a na přípravu 

nejstarších dětí do školy. Nadále budeme pokračovat v aktivitách z předešlých let, které se 

osvědčily. Pozornost bude věnována zlepšování prostředí pro děti a spolupráci s rodiči dětí a 

ostatními činiteli tak, abychom společně přispívali k tělesné, duševní a společenské pohodě 

dětí.  

 

 

 
 

 

 

ZPRÁVY OBECNÍHO ÚŘADU  

úřední doba v pondělí od 16 do 19 hodin 

 

 

V měsíci říjnu budou provedeny odečty stavů vodoměrů pro stanovení 

platby vodného a stočného. Prosíme občany, aby umoţnili přístup p. 

Vladimíru Doskočilovi. Dále ţádáme občany, které nezastihne pan 

Doskočil doma, aby doplnili stav vodoměru na tiskopise, který bude 

zanechán v jejich poštovní schránce. Tento můţete odevzdat v kanceláři 

obecního úřadu nebo vhodit do poštovní schránky na budově OÚ. 

Děkujeme. 

  

 

 

V měsíci září zhlédlo internetové stránky obce na adrese 

www.zahradky.cz  1 983 návštěvníků.  
 

 

 

 

http://www.zahradky.cz/
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DÁLE  INFORMUJEME 
 

 MATEŘSKÁ ŠKOLA 

 

 

 

 

Naší mateřské škole je 30 let! 

Byla otevřena 1. září 1980. Toto 

významné výročí jsme si 

připomněli v pátek 17. 9. 2010. 

Pro veřejnost byl připraven Den 

otevřených dveří, při kterém si 

návštěvníci prohlédli prostory 

školy. S velkou odezvou se 

setkala výstava fotografií 

mapující celou historii školy.  

 

U příleţitosti oslav byl 

vydán Almanach, který 

obsahuje informace a 

historické skutečnosti 

týkající se zahrádecké 

školky, který si odnesli 

všichni, kteří MŠ v tento 

den navštívili. V podvečer 

se konalo slavnostní 

setkání pracovníků 

současných i minulých se 

zástupci obce. Sešlo se nás 

17. Během příjemného 

přátelského posezení 

všichni zúčastnění 

zavzpomínali na 

uplynulé období.  

 

 

Všem, kteří oslavu 

naší školy zajistili a 

zorganizovali, patří 

velký dík.  

 

 

 

 

Za MŠ Zahrádky 

Jana Harudová 
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 VÝTVARNÁ DÍLNA 

 
Za uplynulé období se konalo sedm kurzů.  

Pro děti ve věku základní školy se konaly dva kurzy. Kurz Plstěná 

zvířátka vedla lektorka Ivana Hanušová. Děti vyráběly z ovčí vlny 

především ovečky a pak různá zvířátka a samozřejmě panenky. 

K práci se pouţívá speciální jehla, a tak k píchnutí do prstíku 

nebylo opravdu daleko.  

Další dětský kurz Šperky z lesklé pryskyřice vedla lektorka Karla 

Hátleová. Výsledkem byly náušničky, přívěšek a obrázek na 

magnetku.  

V květnu jsem zvala zájemce na mimořádný kurz Vinuté perle lektorky Dany Kadeřávkové. 

Pro velký zájem jsme ho otevřeli v dopoledních hodinách a ještě jednou odpoledne. Kurz byl 

nádherný a práce se sklem je hodně zajímavá. Na fotografii vidíte mnoţství skleněných 

tyčinek pro výrobu korálek a vyrobené korálky.  

Pro dospělé klienty se konal V. a VI. díl seriálu Patchwork lektorky Miroslavy Fáberové. 

Během dvou dílů jsme probírali bloky – medvědí tlapa, podzemní ţeleznice, rozcestí, 

vázanka, francouzský klíč, zaháněč much a osamocená hvězda. Podrobněji jsme probírali 

bloky – medvědí tlapu a osamocenou hvězdu. Čeká nás poslední VII. díl seriálu, a to 

kompletace a ozdobné prošívání deky. Ještě nabízíme účastnicím tohoto seriálu náhradní 

termín, kdy z různých důvodů nemohly na některý díl přijít, případně konzultaci nad 

některými sloţitějšími bloky. Uţ se těším, aţ vám, čtenářům, budu moci příště zveřejnit 

některé deky. Seriál se velice líbí, a proto ho zařadíme do nabídky i příští rok a pro zkušené 

patchworkářky přineseme jednotlivé kurzy ještě sloţitějších technik. V plánu je vytvoření 

Patchworkářského klubu se sídlem v naší výtvarné dílně. Věřím, ţe dojde i na společné dílo, 

jak je zvykem u jiţ fungujících klubů.  
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Posledním kurzem v uplynulém období je Restaurování nábytku lektora Luďka Fialy. Kurzu 

se účastnily samé ţeny a byl vskutku zajímavý.  

Přiloţeným plakátkem zvu všechny zájemkyně o předváděcí kurzy na kurz Netradiční 

smuteční vazba lektorky Lenky Lapkové. Blíţí se jeden z důleţitých svátků v roce Památka 

zesnulých neboli Dušičky. Nečekejte klasické vypichované věnce a koše, ale budeme se 

snaţit pouţívat levné dekorace a hlavně zajímavé, neobvyklé tvary. Určitě si nezapomeňte 

přinést zahradnické nůţky. Dekorace a korpusy bude moţné koupit.  

Ve dnech 23. – 24. 10. 2010 se dílna bude podílet na pestrém programu Dnů otevřených 

ateliérů v rámci česko-rakouského projektu Kulturní most. Pořadateli jsou Jihočeský kraj, 

Bazilika o.p.s. a Kulturvernetzung Dolní Rakousko. Jen pro zajímavost přináším nějaká čísla 

– v okrese České Budějovice se programu bude účastnit 93 míst, v okrese Český Krumlov 20 

míst, v okrese Jindřichův Hradec 16 míst, v okrese Písek také 20 míst, v okrese Prachatice 16 

míst, v okrese Strakonice 25 míst a v okrese Tábor 22 míst. Bliţší informace najdete na 

www.kulturni-most.cz a program si můţete vyzvednout ve výtvarné dílně.  

 

            Marcela Daňhelová  

             provozní Výtvarné dílny 

 

 ZO ČSŢ ZAHRÁDKY 

 

 

Dne 19. 9. 2010 jsme opět jako kaţdý rok 

připravili pro naše děti pohádkový les. Počasí 

nám opravdu přálo, a tak se přišla podívat 

spousta dětí i dospělých.  

Překvapilo nás, ţe přišlo hodně dětí 

z okolních vesnic. Ale hlavně nás potěšilo, ţe 

nám všichni dospělí i děti říkali, jak moc se 

jim to líbilo. Jako kaţdý rok šly děti 

procházkou lesem, kde na ně čekalo 6 

pohádek. U kaţdé pohádky splnily nějaký 

úkol a pak dostaly odměnu. Na konci pohádkového odpoledne si kaţdý mohl opéci buřta a 

dostal nanuka. Na dětech byla opravdu vidět velká spokojenost.  

 

Tímto bych chtěla poděkovat našim muţům Petru Bartákovi a Petru Doskočilovi za pomoc u 

ohně, kde se starali o naše děti. 

 

http://www.kulturni-most.cz/
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Také děkujeme zahrádeckému pekařství za sponzorský dar a penzionu „Mlýn“ za moţnost 

posezení u ohně. 

 
  Jana Bartáková 

místopředsedkyně ZO ČSŢ 

 

 SDH  ZAHRÁDKY 

 

V letošním roce jsme 

se zúčastnili stejně 

jako kaţdý rok hasičské 

soutěţe v Horní Olešné 

„O pohár starosty obce 

Popelín“. Tentokrát 

jsme se umístili na 6. místě, coţ neodradilo 

naše mladé hasiče, aby se zúčastnili dalších 

3 soutěţí. Tyto soutěţe byly v Bednárečku, 

v Nové Bystřici a ve Štítném. I tady se 

našim mladým hasičům tak nedařilo, ale 

oceňuji jejich nadšení a chuť stále se 

zlepšovat v poţárním sportu. Jsem také rád, 

ţe se nám daří omlazovat náš soutěţní tým.  

 

 

 

Kromě soutěţí se naši hasiči zapojili 

do vysečení kořenové čističky 

odpadních vod.  

Všem členům SDH Zahrádky, kteří se 

účastnili těchto akcí, bych chtěl 

poděkovat a popřát hodně zdaru 

v dalších soutěţích. 

    

                                                                  

                               Otto Barták ml. 

                                  velitel SDH 
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 POTĚŠILO  NÁS (A VÁS) …  

 
  

 Velice nás potěšilo, ţe ţeny z místní organizace ČSŢ věnovaly tolik svého volného 

času na přípravu a organizaci nedělního pohádkového odpoledne pro naše nejmenší. 

Na tento den se děti i dospělí jiţ tradičně těší. Děkujeme a přejeme do dalších ročníků 

mnoho pohádkových nápadů.  

 

 Členům SDH děkujeme za reprezentaci naší obce v soutěţích a přejeme jim mnoho 

elánu do další činnosti. 

 

 Současně oběma organizacím velice děkujeme za starost a péči o veřejná prostranství, 

kterých si velice váţíme. 

 

 Neméně nás potěšilo uskutečnění Drakiády, kterou tradičně připravuje občanské 

sdruţení Zahrádecký spolek. Děkujeme a přejeme do dalších ročníků dobrý vítr.  

 

 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA



  Vítáme mezi námi    

 

Ţanetu Kolmanovou, Zahrádky č.p. 111, 

 

                              narozenou 28. 9. 2010 Vendule Kovářové a Jaroslavu Kolmanovi 

 

  

 

Blahopřejeme k narozeninám  
 

  
Barták Josef, Zahrádky č.p. 5,  

                                      oslavil dne 6. října 75 let 

 
Křepelová Marie, Zahrádky č.p. 80,  

                                      oslavila dne 8. října 72 let 

  
Drápal Miloslav, Zahrádky č.p. 26,  

                                      oslavil dne 13. října 80 let 

 

Říha Josef, Horní Dvorce č.p. 12,  

                                      oslaví dne 24. října 75 let 
 
Křepela Josef, Zahrádky č.p. 80,               

      oslaví dne 28. října 74 let 
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KALENDÁŘ  OBCE  OD  18. ŘÍJNA  DO  14. LISTOPADU 2010 

 
DATUM HOD. MÍSTO AKCE POŘ. POZN. 

pondělí  18. 10. 16 – 19 

16 – 19 

obecní úřad 

obecní knihovna 

 

veřejný internet, knihy a časopisy 

 

obec 
úřední doba 

úterý      19. 10. 16 - 17 Obecní dům, sál Biblický krouţek pro děti ČCE  

středa    20. 10. 15.00 výtvarná dílna Porcelán
1
   

čtvrtek   21. 10. 8.30 čekárny bus dle přihlášení 

 

 mikrobus Strmilov 

popelnice  

sobota   23. 10. 9.00 výtvarná dílna KULTURNÍ   MOST 

Malování na hedvábí 

Skleněná vitráţ 

  

neděle   24. 10.  9.00 výtvarná dílna KULTURNÍ   MOST 

Malování na hedvábí 

Skleněná vitráţ 

Patchwork – seriál – VII. díl  

  

pondělí  25. 10. 16 – 19 

16 – 19 

obecní úřad 

obecní knihovna 

 

veřejný internet, knihy a časopisy 

 

obec 

úřední doba 

úterý      26. 10. 16 - 17 Obecní dům, sál Biblický krouţek pro děti ČCE  

čtvrtek   28. 10.   STÁTNÍ SVÁTEK 

 

  

popelnice  

pondělí    1. 11. 16 – 19 

16 – 19 

obecní úřad 

obecní knihovna 

 

veřejný internet, knihy a časopisy 

 

obec 

úřední doba 

úterý        2. 11. 16 - 17 Obecní dům, sál Biblický krouţek pro děti ČCE  

čtvrtek     4. 11. 8.30 

 

čekárny bus 

 

dle přihlášení 

 

obec mikrobus Strmilov 

popelnice 

sobota     6. 11. 9.00 výtvarná dílna Vizovické pečivo 

Lidové ozdoby 

Krabice různých tvarů 

Krabičky
1
 

  

neděle     7. 11. 9.00 výtvarná dílna Lidové ozdoby 

Krabice různých tvarů 

Drátované mísy 

  

pondělí    8. 11. 16 – 19 

16 – 19 

obecní úřad 

obecní knihovna 

 

veřejný internet, knihy a časopisy 

 

obec 

úřední doba 

úterý        9. 11.  16 - 17 Obecní dům, sál Biblický krouţek pro děti ČCE  

čtvrtek   11. 11. 8.30 

 

čekárny bus 

 

dle přihlášení 

 

obec mikrobus Strmilov 

popelnice 
   1

 vyhrazeno pro děti z regionu
           

          
                               

Uzávěrka příštího kalendáře pro období 15. 11. 2010 – 12. 12. 2010 je v pondělí 8. listopadu 2010. 

 

 

SLUNEČNÍ   HODINY   před Obecním domem: 

 

 

VÁHY  23. 9. – 22. 10.          ŠTÍR  23. 10.  –  21. 11.  
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www.zahradky.cz. Adresa: 378 53  Zahrádky č.p. 42, tel. č. 384 490 051, e-mail: 

obec@zahradky.cz. IČO 00666564. Redakční rada Miroslav Urbánek. Autor záhlaví 

Zbyněk Honzal. Distribuci roznáškou do domácností místních předplatitelů a prodej 

zajišťuje obecní úřad. Roční předplatné 60 Kč, cena jednoho výtisku 5 Kč. Redakční  

uzávěrka dne 11. 10. 2010, náklad 110 ks. Registrační číslo MK ČR E 11677. 
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